

## VERSLAG BESTUURSORGaan

<b>Datum</b>	11/03/2024 om 19u
<b>Vaste leden</b>	Met stemrecht: Geert Heuninck(via teams), Kris Geeroms, Hilde Van Houte, Ingrid De Kimpe, Alexander Trap (via teams) Zonder stemrecht: Lode Grossen,
<b>Uitgenodigd</b>	Martine Vloeberghen, Pieterjan Vangerven, Etienne Desfossés (voorzitter VSW, via teams)
<b>Verontschuldigd</b>	Chantal Duck
<b>Locatie</b>	Merelbeke

	Onderwerp	Vorbereiding/ stand van zaken
<b>A</b>	<b>Vorige vergadering</b>	
	Verslagen BO 05/02/2024	goedgekeurd
	Onderwerp	Voor te bereiden
	Mail Kortrijkse Zwemkring Spurs vzw	<p><i>Voor dit agendapunt wordt ook de voorzitter van het Vlaams Sportcomité Wedstrijdzwemmen, Etienne Desfossé, uitgenodigd als gast.</i></p> <p>Etienne Desfossé werd uitgenodigd omdat het over de reglementen gaat. Overgang is reglementair uitgevoerd            Communicatie naar Kortrijk: intern op te lossen want reglementair is er geen fout begaan. Het forfait werd vastgesteld op moment zelf, als de zwemmer niet op de start neemt.            Interne bedenking: een duidelijke procedure voor het indienen van een klacht tijdens een wedstrijd (financiële drempel? Functie van de jurytafel? ...)</p> <p>Vanuit zwemfed zal er een uitnodiging verstuurd worden om de twee partijen uit te nodigen in Merelbeke?</p>

<b>B</b>	<b>KBZB - FFBN – LEN – World Aquatics (WA) - BOIC</b>	
	Evaluatie BO	Alles ontvangen – volgende vergadering wordt deze besproken
<b>C</b>	<b>Werking Bestuursorgaan</b>	
	AV 2024	<p>Ter info : 40 uitgenodigde vrijwilligers hebben ingetekend voor ontbijt Interpellatie</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ZGEEL (1€ startgeld)</li> <li>• MZK (KO geen lidgeld)</li> </ul> <p>Er wordt een standpunt ingenomen en de clubs ontvangen een antwoord.</p> <p>Jaarverslag 2023 &amp; jaarplan 2024 staan op de website en de PPT wordt overlopen</p>
	Jaarvergaderingen regio's	<p>In totaal 75 clubs aanwezig, er werden slides voorzien vanuit de zwemfed Regioraad eens navragen wat de meerwaarde jaarvergadering voor niet-competitieve clubs? Moeten wij niet zorgen dat het aantrekkelijk is voor alle doelgroepen?</p>
<b>D</b>	<b>Administratie, Sport Vlaanderen, IT &amp; financiën</b>	
	Balans & resultaat 2023	Jaarrekeningen wordt overlopen en we sluiten af met een winst van 64 742,55 euro
	Verkoop kantoren	<p>Stand van zaken ivm 2 andere kandidaten immo kantoren</p> <p>Er wordt geopteerd om te veranderen van immo kantoor- cd vastgoed</p>
	Swimplanr	<p>Geert Heuninck &amp; Alexander Trap verlaat de vergadering wegens het vermijden van mogelijke belangenvermenging.</p> <p>BO kan geen beslissing nemen omdat ze niet voltalig rechtsgeldig is en wordt verdaagd</p>
	Ipad artistiek zwemmen	<p>We hebben de ipads nodig om de wedstrijden vlot te laten verlopen, conform de nieuwe reglementering.</p> <p>We dienen alle figuren te filmen, alsook alle routines. De figuren om bij betwisting te kunnen herbekijken. Bij de routines om het werk van de technical controllers mogelijk te maken.</p>

		Aangezien dit dus om een voormiddag en namiddag filmen gaat, lijkt het ons opportuun om een statief bij te voorzien voor de vrijwilligers die deze taak op zich nemen. De BO gaat hiermee akkoord
<b>E</b>	<b>HR</b>	
	Contact met Kian Van Luyten	Eventueel kandidaat voor DSKO
<b>F</b>	<b>Clubondersteuning en sportieve werking</b>	
	<b>Verslagen</b>	
	Regio WVL 20/02/2024	kennisname
	VCW 29/02/2024	kennisname
<b>G</b>	<b>Topsport</b>	
<b>H</b>	<b>Marcom en sponsoring</b>	
<b>I</b>	<b>Varia</b>	Contact opnemen met ARENA in functie van maximalisatie bestuursaansprakelijkheid polis
<b>J</b>	<b>Algemene feedback meeting</b>	
	<b>Afsluiten vergadering ca 21u10</b>	<b>Volgende meeting maandag 8 april 2024</b>